

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВІДГУК
керівника на кваліфікаційну роботу

Здобувача ВО спеціальності 073 «Менеджмент» ОПІ «Менеджмент. Управління фінансово-економічною безпекою» освітнього ступеня «Магістр» Онищенко Андрія Ігоровича

Тема кваліфікаційної роботи «Конкурентоспроможність та шляхи її підвищення як механізм забезпечення економічної безпеки»

Науковий керівник Омельченко Володимир Якович, доктор економічних наук, професор кафедри менеджменту та фінансів.

Актуальність теми Управління конкурентоспроможністю підприємства є однією з найважливіших складових діяльності підприємств. Розробка можливих заходів для підвищення конкурентоспроможності підприємств стає головним завданням сучасних українських підприємств. Питання конкурентоспроможності вітчизняних підприємств стає все більш актуальним коли країна знаходиться в стані війни, що безпосередньо загрожує діяльності підприємств та ускладнює розвиток і подальше планування діяльності. Все це є актуальною темою сьогодні, що і зумовило актуальність цієї теми.

Об'єкт дослідження процеси і механізми конкурентоспроможності підприємства.


Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної значимості роботи Автором розкрито сутність та значення конкурентоспроможності підприємства; розглянуто методологію управління конкурентоспроможністю підприємства як засобу забезпечення економічної безпеки; висвітлено особливості управління конкурентоспроможністю підприємства в контексті забезпечення економічної безпеки; надано загальну організаційно-економічну оцінку підприємства; проаналізовано конкурентоспроможність підприємства; продіагностувати системи управління підприємства в контексті забезпечення економічної безпеки; визначено напрями вдосконалення системи управління конкурентоспроможністю підприємства; надано практичні рекомендації щодо подальшого удосконалення управління конкурентоспроможністю підприємства як механізму забезпечення економічної безпеки. Усі рекомендації щодо удосконалення системи управління конкурентоспроможністю підприємства з метою забезпечення економічної безпеки внесено автором самостійно на основі власних спостережень. В роботі містяться

елементи наукової новизни та вона має практичну значимість.

Зауваження та недоліки Робота виграла, якби автор більш детально дослідив економічний ефект від розроблених пропозицій, але це не впливає на загальну оцінку дослідження.

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших досліджень.

Кваліфікаційна робота Онищенка Андрія Ігоровича на тему «Конкурентоспроможність та шляхи її підвищення як механізм забезпечення економічної безпеки» є завершеною науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки.

Науковий керівник  «09» грудня 2024 р.

Кваліфікаційна робота переглянута.

Студент Онищенко Андрій Ігорович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в Екзаменаційній комісії.

Завідувач кафедри менеджменту та фінансів

Марина ГОРБАШЕВСЬКА

ПІБ



підпис